

Jegyzőkönyv*

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete

2021. szeptember 15-i ünnepi üléséről

Az ülés helye: Budaörsi Városháza belső udvara (2040 Budaörs, Szabadság út 134. sz.)

Jelen vannak: Wittinghoff Tamás polgármester, Biró Gyula alpolgármester, dr. Ritter Gergely, Stift Nándor, Laczik Zoltán, Monostori-Kalovits Márk, Hauser Péter, dr. Tóth Ferenc, dr. Molnár Gábor, Farkas Benedek, Kisberk Balázs, dr. Czuczor Gergely, Löfler Dávid, Kapitány Gábor képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak: dr. Bocsi István jegyző, dr. Molnár Bernadett aljegyző, Vágó Csaba kabinetvezető, Erdős Károlyné jegyzői irodavezető, Géczy-Gaál Szilvia kulturális ügyintéző, Zsák András közoktatási, közművelődési és sport osztályvezető

Jelen van továbbá: Dr. Gamal Eldin Mohamed díjazott, intézményvezetők, az intézmények dolgozói, családtagok

Jegyzőkönyvvezető: Pintérmé Berecz Anita

Napirend:

1.) Budaörs Egészségügyéért Díj átadása

Géczy-Gaál Szilvia kulturális ügyintéző: Köszönti a megjelenteket az ünnepi képviselő-testületi ülésen, melynek keretén belül átadják a Budaörs Egészségügyéért Díjat. Külön tisztelettel köszönti Wittinghoff Tamás polgármestert, a képviselő-testület megjelent tagjait, dr. Bocsi István jegyző urat, dr. Molnár Bernadett aljegyző asszonyt, a város díszpolgárait, az egyházak, a nemzetiségi önkormányzatok a városi intézmények és civil szervezetek képviselőit, valamint a helyi és környéki sajtó képviselőit. Külön tisztelettel köszönti a díjazottat, családtagjait, hozzátartozóit, barátait. Köszönti a budaörsi Leopold Mozart Zeneiskola növendékeit, ők adják meg az ünnepi testületi ülés keretét, az elején és a végén is zenélni fognak.

(Magyar népdalcsokor / Idegen népek dalai - előadja a Leopold Mozart Zeneiskola kiskórusa, zongorán közreműködik: Óhidiné Pál Judit, Vezényel: Papp Ágnes, kísérelőtanár: Kiss Anna Lilliana)

Tisztelettel felkéri Wittinghoff Tamást, Budaörs polgármesterét, hogy tartsa meg köszöntőjét és ismertesse a Budaörs Egészségügyéért Díjról szóló rendeletet.

Wittinghoff Tamás polgármester: Nagy szeretettel és tisztelettel köszönt minden jelen levőt, s azokat, akik majd a médián keresztül értesülnek a mai díjátadásról. az ő feladat ilyenkor az, hogy ismertesse a díj körülményeit, azt a rendeletet, ami ezt szabályozza, de ma egy kicsit túl fog ezen terjeszkedni.

A Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete az egészségügyi ellátás érdekében kifejtett kiemelkedő szakmai és közszolgálati tevékenység elismerésére alapította 2005-ben a Budaörs Egészségügyéért Díjat.

A Díj annak a személynek adományozható, aki hosszú időn keresztül magas szakmai színvonalon fejtette ki tevékenységét a lakosság egészségmegőrzése, a betegségek megelőzése, a betegek gyógyítása érdekében. A díjjal emlékérem és díszoklevél jár, és az évente megállapított minimálbér ötszörös összege illeti meg. A fentiek mellé a kitüntetett egy Budaörs címerrel díszített karórát is kap.

2021-ben a díjat a Képviselő-testület döntése alapján Prof. Dr. Gamal Eldin Mohamed Phd. kapja, akit – nyugodtan mondhatja - most már hosszú évtizedes tevékenysége köt Budaörshez. Kevés szó hangzik el arról, hogy milyen nagy baj van, mennyi orvos megy el, és sokszor éri kritika a budaörsi ellátórendszert is, de az a forradalmi áttörés, ami annak idején doktor úr, Gamal doktor megjelenésével és hadd mondja azt, hogy Gamal, mert neki megtiszteltetés, hogy barátjának is nevezheti, s az a munka, amit Ő végzett, s Szilvi el fogja mondani azt az életutat, ami alapján kiérdemelte, de ez a tevékenység nemcsak Budaörsre, nemcsak Magyarországra, hanem nemzetközi kitekintésben is jelentős mértékű volt, különösen az egynapos sebészet tekintetében, s hogy a városban az egészségügyi ellátás tényleg forradalmi mértékben változott meg, ameddig ő a tevékenységét tette, s ameddig itt dolgozott, az egészen biztos. Azt hiszi, az idei díj nagyon méltó helyre kerül, s a végén még fog egy jókívánságot mondani, de most hangozzék el az az életút, ami alapján a Képviselő-testület ezt a díjat odaítélte.

Géczy-Gaál Szilvia kulturális ügyintéző: Dr. Gamal Eldin Mohamed Prof.:

1977-ben szerzett orvosi diplomát, pályája során több szakterületen szakorvosi vizsgát tett. 1993-ban PhD minősítést kapott és az orvostudomány kandidátusa lett. 1980 óta tagja a Magyar Sebész Társaságnak. Az Egészségügyi Szakmai Kollégium Egynapos Sebészeti Tagozatának vezetője, 2004 óta képviseli Magyarországot a Nemzetközi Egynapos Sebészeti Társaság közgyűlésén, melynek elnöki pozícióját is betöltötte 2015-2017 között. A Semmelweis Egyetem és a Debreceni Egyetem orvosképzésében évtizedek óta aktívan részt vesz. 1992-től rendszeresen tart előadásokat graduális és rezidensképzésben a Debreceni Egyetemen és a Semmelweis Egyetemen magyar és angol nyelven. A tudományos tevékenységét illetően számtalan magyar és idegen nyelvű közlemény, előadás, könyvfejezet, videoprezentáció, oktatási film fűződik nevéhez. (90 angol és magyar nyelvű közlemény, 270 előadás itthon és külföldön, 13 oktatási videofilm,) 2003 óta a Budaörsi Egészségügyi Központ Egynapos és Minimál Invazív Sebészeti Osztályának osztályvezető főorvosa. 2003-tól 2020. év végéig az intézmény orvos igazgatójaként is tevékenykedett, azóta szaktanácsadóként segíti a pozíciót jelenleg betöltő kollégája munkáját. A főorvos úr hosszú évek óta szívvel és lélekkel gyógyítja a budaörsi betegeket. Szakmája iránt elkötelezett, a betegeit nem csak megoperálja hanem a lelküket is ápolja. Kollégáival, munkatársaival példaértékű a kapcsolata, együttműködésük kiváló. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete munkájának elismeréseként Budaörs Egészségügyéért Díjjal tünteti ki. Elismeréséhez szívből gratulálunk!

Wittinghoff Tamás polgármester: *Gratulál, átadja a kitüntetést, és a vele járó jutalmat.*

Taps

Dr. Gamal Eldin Mohamed: Köszöni szépen, hogy gondoltak rá, mikor felmerült ennek a díjnak a megítélése, s hogy kinek adják át ebben az évben. Azt hiszi, igyekezett a feladatait teljesíteni, próbálta Budaörs egészségügyi helyzetét, egészségügyi színvonalát magasra emelni, s úgy hiszi, most már a világban is tudják, hol fekszik Budaörs, s mit csinálnak itt, ebben az Egészségügyi központban, s mit teljesítettek. Nagyon-nagyon köszöni szépen, hogy lehetőséget kapott, hogy itt dolgozhasson, a szakmai kívánságait és tevékenységét itt kifejthette, aminek megvannak az eredményei és köszöni szépen Budaörs lakosságának, akik közül nemcsak betegei, de nagyon sok barátja is van. Ez neki nagyon felemelő érzés, egyszerűen nem tudja kifejezni háláját, hogy itt lehetett és itt lehet közöttük. Köszöni szépen.

Géczy-Gaál Szilvia kulturális ügyintéző: A díjazottat megkéri, hogy a műsor végén fáradjon ide egy közös fotóra. Az ünnepség zárásaként kéri, hogy hallgassák meg J. B. Loeillet: C-dúr szonáta II. tétel-ét. (*hegedű- Lukács Lilla, Szekér Bernadett (tanár) – zongora*)

Wittinghoff Tamás polgármester: Szeretné megköszönni a Leopold Mozart Zeneiskolának, hogy keretet adott a rendezvénynek. Köszöni szépen, hogy eljöttek, még egyszer gratulál a díjazottnak. Az ünnepi ülést 11²⁵-kor bezárja.

k.m.f.



